

IMS KOMPETENCIJE NUŽNE ZA DOBRU STRATEŠKU POZICIJU

IP Multimedia Subsystem (IMS), višemedijski podsustav zasnovan na Internet protokolu, donosi mnoge prednosti, kako korisnicima, tako i operatorima. Stoga i ne čudi sve veći interes za implementaciju IMS rješenja. Ericsson Nikola Tesla je vodeći u regiji po svojim kompetencijama i iskustvima u ovom području no nužna je stalna briga o razvoju IMS kompetencija pa smo o navedenoj temi pitali naše rukovoditelje i stručnjake iz ovoga područja koji djeluju u sklopu Jedinice za IP, širokopojasni pristup i jezgrene mreže.

PRIPREMIO: Stanislav Marušić
FOTO: Jasna Glavaš

Dražen Jarnjak, rukovoditelj jedinice za IP, širokopojasni pristup i jezgrene mreže u Regiji Zapadna i Srednja Europa

„Kako bi bili u mogućnosti odgovoriti na globalne trendove i strateške ciljeve razvoja konvergentnih mobilnih i fiksnih jezgrenih mreža naših kupaca koji se sve više okreću IMS rješenjima, pokrenuli smo na razini regije strateški program osnaživanja IMS kompetencija. Glavnina razvoja IMS kompetencija bit će ostvarena u jedinici za IP, širokopojasni pristup i jezgrene mreže Hrvatska, zahvaljujući vodećoj regionalnoj poziciji u IMS domeni te sudjelovanju u ključnim projektima unutar naše regije.“



Aktivni u razvoju IMS kompetencija: Tomica Robić, Zvonimir Jović i Marijan Tadić

Tomica Robić, rukovoditelj odjela za mobilne komutacijske sustave u jedinici IP, širokopojasni pristup i jezgrene mreže Hrvatska

„S obzirom na rastuće potrebe za IMS kompetencijama unutar naše regije, a paralelno s globalnim pozicioniranjem odgovornosti iz domene mobilnih komutacijskih mreža, odjel mobilne komutacije je pokrenuo program intenzivnog razvoja IMS kompetencija. Vezano uz trenutačne trendove u telekomunikacijama, ovaj pomak kompetencija predstavlja praćenje prirodnog razvojnog puta mobilnih mreža prema IMS tehnologiji. Ovim je programom trenutačno obuhvaćeno naših 10 vrhunskih stručnjaka.“

Marijan Tadić, rukovoditelj odjela za IMS u jedinici IP, širokopojasni pristup i jezgrene mreže Hrvatska

„Planirano povećanje broja ljudi u našem timu je potvrda kvalitetnog rada naših zaposlenika i pozicije koju imamo u regiji u perspektivnoj domeni kao što je IMS. Glavni smo centar za isporuku

servisa unutar regije i angažirani u svim važnijim IMS projektima. Siguran sam da ćemo s novim ljudima još više ojačati poziciju te i ubuduće pružati kvalitetne servise našim kupcima.“

Zvonimir Jović, IMS stručnjak u jedinici IP, širokopojasni pristup i jezgrene mreže Hrvatska

„Strateški razvoj kompetencija u područje IMS-a odgovor je na rastući volumen poslova u domeni IMS temeljenih rješenja, za koja se danas odlučuje sve veći broj operatera. Kako se predviđa da će se ovaj trend rasta nastaviti i u budućnosti, program bacanje naglaska kompetencija na IMS unutar Jedinice za IP, širokopojasni pristup i jezgrene mreže Hrvatska bio je logičan potez. Ovaj program za cilj ima osnažiti IMS tim novim ljudima, koji dolaze iz različitih tehnoloških domena. Njihova dosadašnja iskustva iz drugih domena biti će iznimno vrijedna također i kod poslova integracije IMS sustava s okolnim mrežama, kao npr. sa softswitch rješenjima.“